

КЗБДСС

Ежедневная газета Кемеровского Горкома ВКП(б), Горкома и Горпрофсовета Зап.-Сиб.райа

8 ОНТАБРЯ 1935 г. № 196—(3314)

Война в Восточной Африке

Второго октября итальянские войска, спонсированные на границах Абиссинии, перешли в наступление без формального объявления войны. В восточной Африке заремялись пушки. Итальянский империализм начал войну против абиссинского народа. Военные действия с самого начала приняла широкий размах. Пограничные города Абиссинии подверглись жестокой бомбардировке. Телеграф уже принеся известия о первых жертвах с обеих сторон. Во всех странах тревога охватила народные массы.

Война, начатая в Восточной Африке является, после захвата Японии Манчжурии, крупнейшим событием, показывающим насколько обострены противоречия в лагере империализма и насколько велика опасность новой, еще более кровопролитной, еще более опустошительной мировой империалистической войны.

Во имя чего началась война в Восточной Африке? Во имя истребления полувластной от империалистического капитала страны, в исключительно итальянскую колонию. «Официальные итальянские сообщения» возлагают вину за все происшедшее на абиссинское правительство. Виза эта заключается, по видимому в том, что Абиссиния не хочет сдать себя на милость итальянского империализма и добровольно перейти на себя фашистское колониальное ярмо.

Сам глава итальянского империализма в Восточной Африке, указав на причины войны против Абиссинии, империализма против Абиссинии, «Италия — говорил он, имея ввиду пережитый раздел мира, — получила лишь крохи от богатой колониальной добычи». Итальянский империализм решил на войну против Абиссинии потому, что эта последняя является слабой, отсталой страной. В нынешнем выступлении против более слабого народа итальянский фашизм руководствуется старым волеизъявлением империализма: «ты слаб — значит ты не прав».

Не только слабая Абиссиния является предметом соперничества в дальнейшем империалистических государства. Та империалистическая держава, которая станет твердой ногой в Абиссинии — получит в свои руки ключи к важнейшим морским путям сообщения британской империи — Суэцкий канал, Красное море и к ее владениям в юго-восточной и Восточной Африке.

Итальянский фашизм надеется, что чем безудержней будет его агрессия, тем решительнее он будет грозить истребительной войной с Абиссинией в общемировую войну, тем вернее добьется своей цели. Он исходит из того, что противоречия между Англией и Францией, боясь выступления фашистской Германии в случае ожесточенной борьбы между бывшими союзниками, в конце концов вынуждают великие державы согласиться на расширение итальянской колониальной империи за счет Абиссинии в сторону Красного моря и Аденского залива. Итальянский империализм вступает в борьбу за новый раздел мира и в первую голову колоний.

Италийно-абиссинский конфликт, ныне переросший в войну, непосредственно затрагивает интересы почти всех крупных и мелких капиталистических стран. Многие из них прививаются итальянским планам. Если речь идет о малых капиталистических странах, то их отрицательное отношение к нападению Италии на Абиссинию более чем понятно: они ясно предвидят какими последствиями грозит война в Восточной Африке; они понимают, что германский фашизм воспользуется борьбой между крупными державами, чтобы выступить с малыми европейскими странами так, как итальянский фашизм поступил с Абиссинией.

Крупные империалистические державы также пытаются предотвратить войну в Абиссинии, как видимому и будут стараться ограничить начавшиеся военные действия; они хотели бы предотвратить, в частности, переход Италии на сторону фашистской Германии, иными словами недопустить резкой перегруппировки сил в своем лагере, нарушения этого неустойчивого равновесия, которое ныне характеризует положение в капиталистическом мире.

Позиция этих держав выражена в ряде предложений, которые сводятся к тому, что над Абиссинией учреждается протекторат. Иначе говоря, она лишается политической, административной и экономической независимости.

Соперники итальянского империализма, желая избежать открытого вооруженного столкновения, с ним то и во частично удовлетворить его колониальные аппетиты кусками абиссинской территории, но не склонны признать мажорных его претензий на исключительное право эксплуатировать абиссинский народ. То, что представляют Абиссиния и Йемен согласились принять многие из этих предложений, ничего не меняет, ибо Абиссиния действовала в такой обстановке, когда к ее лбу был приважен заряженный револьвер. Ее согласие вынужденное. План ограничений независимости Абиссинии на карту не теряет, поэтому, своего открытого империалистического характера.

Но итальянский империализм отклонил эти предложения, считая по видимому, что когда заговорят пушки, его соперники, поставленные перед выбором: уступить или воевать — будут сговорчивей. Войска, собранные в Эритрее и Сомали двинулись в наступление и предстоящие заседания Лиги наций будут происходить под аккомпанемент артиллерийских залпов, гул которых доносится из Восточной Африки. В народных массах нарастает возмущение против империалистических агрессоров. Защита дела мира требует совместных, единых усилий всех сторонников коллективной безопасности.

Позиция Советского Союза хорошо известна, это — последовательная защита мира и свободы народов. Наше протекторское государство заняло отрицательную позицию по отношению к империалистическим вождям или итальянского фашизма. Советский Союз не может также поддерживать и предложения о протекторате над Абиссинией, ввиду их явно империалистического характера. Но он делает все, чтобы содействовать действительно мирному разрешению конфликта. Он попрежнему остается в первых рядах борьбы за мир. (Перевозя «Правду», переданная по телеграфу)

Передовые МТФ выполнили годовой план по молоку

В связи с ростом и укреплением социалистического животноводства, с каждым годом увеличивается и рост продукции. Если в прошлом году в большинстве колхозов животноводство было отстающим участком и МТФ не выполняли свои планы по молоку, то 1935 год дал большевиком по качеству. На 30 сентября годовой план по сдаче молока в количестве 42607,53 центнера всеми секторами выполнен на 94,5 процента. Многие МТФ передовых колхозов годовые планы выполнили на 100 процентов.

Вот передовые МТФ, которые большевиком воплотили в жизнь решения пленума ЦК о развитии и развитии социалистического животноводства. МТФ передового колхоза «Кузнец» годовой план в 252 центнера выполнила досрочно. МТФ колхозов «Работник», «Дарбо», «Вперед к социализму», «Победа», «Пчелка», «Красный пахарь» и др. также свои годовые планы перевыполнили.

Наряду с этими передовыми МТФ есть и отстающие, которые попрежнему недооценивают социалистическое животноводство, плохо постави-

ли уход, скот не обеспечили хорошими теплыми дворами. Например, МТФ колхоза «Новый путь» (Барановского сельсовета) — председатель Мешковский, план по молоку выполнила только на 60 процентов, «Красный труд» на 58 процентов, «Гроза капитала» на 61 проц., «КИМ» на 70 проц. И особенно по vorne: из года в год отстают МТФ колхоза им. Буденного (Кобылинского сельсовета), которая план выполнила только на 52 процента.

Плохо выполняется план по молоку единоличниками. Если МТФ колхозов годовой план выполнили на 95 процентов, колхозники на 94, то единоличники только на 71,3 процента. Отстают и совхозы. Мауровский совхоз № 47 годовой план выполнил на 76,4 проц., Октябрьский № 327 на 61,7 проц.

Важная задача колхозов, колхозников, единоличников и рабочих совхозов мобилизовать все внимание на улучшение ухода за социалистическим животноводством и прийти к предстоящей районной конференции по животноводству и животноводческой выставке со стопроцентным выполнением плана по молоку.

А. Милев.

Развитие пчеловодства в колхозе «Новый путь»

Пчеловодческое хозяйство колхоза «Новый путь», Воскресенского сельсовета, является образцовым в нашем районе, оно состоит из 22 пасек с общим количеством 2880 пчелосемей.

Пчеловодство дает огромные доходы колхозу. В этом году колхоз получил прибыль от меда — 109 тыс. рублей и от прироста пасеки 70 тысяч рублей.

Сейчас правление колхоза ведет усиленную подготовку к районной животноводческой выставке, на которой будет всемерно показано пчеловодство колхоза. В качестве экспонатов будут фотоиллюстрации, показывающая хозяйство и отдельные моменты процесса работы, диаграмма роста пасеки и дохода от нее, будут представлены образцы

меда, воска, искусственной воитины, рамки, устройство ульев, медогонки и т. д. Для обслуживания посетителей выставки правление колхоза выделило ответственных лиц — специалистов пчеловодства: зав. производством т. Парфенова и технического руководителя т. Тихонова.

Кроме того экспонатом от животноводства будет представлен жеребец-производитель «Орел» — рысак-полупровоса и диаграмма, показывающая рост молочно-товарной фермы. Обязательства перед государством по поставке молока и мяса колхоз выполнил еще на первом августовском производственном совещании. План воспроизводства поголовья перевыполнен на первое октября на 13 голов.

В. Петрович.

Колхозы «Заветы Ленина» и «Ударник» к выставке не готовятся

В колхозе «Заветы Ленина» скотные дворы не ремонтируются, навоз от дворов не убирается. Заведующий МТФ тов. Мешков выкатил задания по подготовке к выставке от правления колхоза не получил и сам никакой инициативы не проявляет. Ни один колхозник, работающий на МТФ, о выставке не знает.

В колхозе «Ударник», Кобелевского сельсовета (председатель Лутев) скотные дворы не подготовлены. Что бы подготовили дворы к сроку требуется ежедневно иметь на работе 15 человек, а имеется только шесть человек.

Приведенные факты свидетельствуют о том, что в этих колхозах социалистическое животноводство отстает до сих пор заботами и второстепенным участком работы. Задача руководителей и всех колхозников этих колхозов немедленно исправить имеющиеся недостатки, усилить земные постройки скотных дворов, навести порядок на МТФ, провести в жизнь рекомендованные мероприятия в некоем горкоме партии и горсовета, по-большевиком подготовиться к районной выставке и принять на ней горячее участие.

М.

Доходность колхозников растет с каждым годом

Закончив уборочные работы, колхозники выполняют зернопоставки государству, в колхозе «Красная сибирячка», Старо-Червоковского сельсовета, начали подготовительную работу к распределению доходов.

Начав сверху выработанных колхозниками трудовой. Бригады и председатели колхоза каждому колхознику зачитывают записи в трудовых книжках, сверяют их с записями в общеколхозной ведомости и список выработанных трудовых вывешиваются на видном месте.

По сравнению с прошлым годом в этом колхозе доходность на каждый трудовой натурой увеличилась. В 1934 году на трудовую было получено натурой два килограмма 625 граммов, в этом году три килограмма 352 грамма. Доходами в 1933 году на трудовую было получено 19,5 коп., в 1934 году 32 коп., а в этом году — 51,5 коп. на трудовую. В переводе на единые государственные цены на каждый трудовой в этом году колхозники получают дохода по 4 рубля 36 коп., на хозяйство приходится 1325 рублей.

Все эти цифры говорят о том, что колхоз любимого вождя тов. Сталина «делает колхозы большевикомскими, а всех колхозников зажиточными» на деле воплощается в жизнь.

Большую доходность дала в этом году МТФ. Чистый доход от нее — 5226 рублей. 8 тысяч рублей получено от промысла — паромной переправы. Огородничество также начинает все больше привлекаться и в этом году дало дохода 3311 рублей. От побочных заработков получено 11811 рублей и от основной отрасли хозяйства — полеводства получено 9018 рублей.

На увеличение недельного фонда колхоза, согласно решения общего собрания, отчислено 20 процентов, что составляет 15125 рублей.

Озабочиваясь с подготовкой к итогами распределения доходов, колхозники взяли на себя обязательства в будущем году добиться получения еще лучшего урожая и приступили к подготовке к будущей осенне-посевной кампании. Усиленными темпами продолжается вспашка зяби. Ставится задача — 80 проц. всего осеннего посева произвести по подготовленной земле. Приступили к сортировке семян и ремонту сельхозинвентаря.

Под руководством нашей родной коммунистической партии, на основе сталинского устава колхозной жизни, будем работать еще лучше, беречь колхозное добро и строить новую колхозную, культурную жизнь — заветы колхозники.

Журкин.

Хлебозакуп

Силинское и Б-Промышленное сельпо закупили 702 центнера хлеба

На 6 октября горпотребсоюзом заключено договоров с колхозами на покупку хлеба — на 2,243 центнера. Выпозово на склады Загостро — 538 центнеров. Впереди по хлебозакупке идут Силинское и Б-Промышленное сельпо. Б-Промышленное (предправления Шилова) закупило 302 центнера, охватив шесть колхозов и Силинское (предправления Арсентьева) закупило более 400 центнеров. Закуп продаются жатки.

Плохо организовали работу по хлебозакупке Игуновское, Старо-Червоковское, Осиновское, Барановское и ряд других сельпо.

Товар под хлебозакуп

Полученные горпотребсоюзом 15 валоспедов и 100 пар валенок в первую очередь в деревню Б-Промышленском у сельпо отправлено 15 пар валенок и 3 валоспедка. На днях поступил на склад горпотребсоюзом запаруженный Край союзом — 100 полушубков и 10 тулупов.

Кроме того, горпотребсоюзом получено от городских торговых организаций — 11 кил мануфактуры на сумму 25 тысяч рублей. Ранее поступившие в продажу сельхозмашины также выделены для отоваривания колхозов, продавших хлеб. В числе сельско-хозяйственных машин имеется: сенюсолок — 14, конных граблей — 48, жаток-самосборок — 9, сенокосных — 9, соломорезок — 28 и паровозных брошек — 40. Выделено также 8 ящиков подковых гвоздей.

Предколхоза Степанов купил велосипед

Председатель колхоза «Советский» (Большо-Промышленского сельсовета) тов. Степанов принял активное участие в хлебозакупке. Колхоз продал 63 центнера и сам он из своих доходов, полученных на труд один, продал — 4 центнера хлеба. Заключая договор с сельпо тов. Степанов давал заявку на велосипед. Горпотребсоюз доставил в сельпо 3 велосипеда, из которых один выкупил тов. Степанов.

Второй велосипед будет продан колхознику на колхозе «Красное знамя» тов. Кузнецкому. Тов. Кузнецкий свой лучший ударник, он заработал много трудовой. Тов. Кузнецкий продал сельпо 2 центнера хлеба и выкупил велосипед.

В.

Центральную шахту на стахановский метод

(Беседа с И. И. Носковым — управляющим Центральной шахтой)

Мы только мы узнали о развернувшимся новом соревновании в Донбассе по повышению производительности советского отбойного молотка, сразу же провели технические совещание с участием лучших отбойщиков Центральной шахты. На этом совещании обсудили метод работы тов. Стаханова. На другой день в третьем районе провели первый опыт работы по-новому. Надо сказать, что молодой техник — начальник третьего района тов. Шевелев к проведению опыта работы по методу Стаханова отнесся с большой серьезностью и ответственностью.

16 сентября отбойщик Каратаев, работая по методу Стаханова, за смену дал 100 тонн. На второй день этот рекорд отбойщик Парфенен перекрывает, дав 138 тонн. Работая в первой параллельке, он взял пять лент, общей длины 115 метров. Тов. Парфенен выполнил сменное задание всего района на 138 процентов. Почти работы по методу Стаханова забойщиками Каратаевым и Парфенен у многих горняков вызвала производственный подъем. В пятом районе отбойщики: Пурдибицкий, Карамов, Корнилов за смену дали от 55 до 72 тонн. В четвертом районе отбойщики Вяткин и Кошкин, работая на Волковском пласте, также подняли производительность до 300 процентов.

Опыт работы по-новому показал, что мы располагаем достаточным количеством отбойщиков и забойщиков на электросверхах, которые прекрасно овладели механизмами и хорошо изучили горную технику. Этот опыт также показал, что мы до сих пор не использовали огромные резервы в повышении производительности труда. Наши лучшие отбойщики показали, как можно выжать все из техники, что она только в состоянии дать.

С 23 сентября третий район был полностью переведен на работу по



Тов. И. И. НОСКОВ.

методу Стаханова и уже в первые дни работы район резко поднял угольную добычу: сентябрьский план впервые был перевыполнен. Не надо сказать, что третий район может работать гораздо лучше если устранить организационно-технические неполадки, он может давать 400—450 тонн с точной добычей — это будет составлять почти четверть всей добычи шахты. Сейчас мы еще больше уделяем внимания этому району, чтобы превратить его в действительно образцовый стахановский участок. С 25 сентября был переведен на стахановский метод пятый район. Опыт работы по-новому вполне себя оправдал. В сентябре план перевыполнил четыре района, а в целом шахта месячное задание в 41 тысячу тонн закончила 29 сентября. На октябрь план нами принят на четыре тысячи тонн больше прошлого месяца и мы уверенно можем заявить, что на основе дальнейшего внедрения метода Стаханова, успешно справимся с выполнением плана и к

В ответ на постановление партии и правительства усилим культурную торговлю в деревне

Колхозная жизнь, повседневный рост благосостояния колхозников предвещают все большие и большие требования к сельской торговле. Постановление Совнархоза и ЦК партии «о работе потребительской кооперации в деревне» — есть новое свидетельство о растущей культурной и зажиточной жизни колхозников с одной стороны и с другой вскрывает имеющиеся крупные недостатки в работе сельпо.

Это постановление мы проработали на собраниях пайщиков-колхозников, с тем, чтобы каждый знал о том, какую помощь оказывают нам партия и правительство в развертывании советской торговли в деревне и что должны сделать на месте аппарат сельпо и сами пайщики. Предварительно проработав это постановление на заседании правления сельпо мы уже наметили ряд мероприятий по улучшению своей работы. Мы имеем три лавки: центральную в деревне В-Томка, в Явсеево и в Ст. Балахонке. Отделения наши вполне рентабельны и необходимы, но их надо

привести в культурный вид и обеспечить более богатым ассортиментом товаров. Намеваем в ближайшее время переоборудовать и расширить лавку в деревне В-Томка с тем, чтобы в ней открыть ряд отделов, как отдела готового платья и др.

Товарооборот нашего сельпо растет из месяца в месяц, что свидетельствует об улучшении нашей работы. В первом квартале текущего года мы торговый план не выполнили — дали только 42,9 тысячи вместо 60 тысяч рублей по плану. Во втором квартале оборот идет в гору — дали 78 тысяч вместо 62 тысяч рублей и за последний третий квартал мы сделали оборот в 108,8 тысяч вместо 66 тысяч рублей.

Приложив все силы к тому, чтобы оправдать оказываемую помощь партии и правительством, развернем культурную торговлю в деревне в соответствии с ростом потребности масс колхозников на товары нашей социалистической промышленности. Рыжков.

Ожесточенные бои на подступах к Адуе

Абиссинцы прорвались в итальянскую Эритрею

БЕРЛИН, 5 октября (ТАСС).
В восемнадцать часов средневосточного времени, корреспондент германского информационного бюро сообщает из Аддис-Абебы, что Адуга переходит из рук в руки и в настоящий момент абиссинцы снова вытеснили итальянцев из нее, однако, неизвестно, смогут ли удержать. Корреспондент отмечает исключительное мужество абиссинцев. В сражении в окрестностях Ауэсы и Энгузены итальянцы потеряли урон, оставив на месте боя много убитых, плененных, а также оружие. Агентство «Эйропа-пресс» сообщает, что 12 тысяч абиссинцев перешли реку Нароб и вторглись в итальянскую Эритрею, где на их сторону перешли туземные племена, с помощью которых захвачено несколько итальянских передовых постов.

Наступления итальянцев с помощью авиации

РИМ, 5 октября (ТАСС).
Согласно опубликованного сообщения 4 октября, первый корпус итальянской армии в Абиссинии занял Адиграт, туземные войска заняли Энчино. На правом фланге второй корпус рассеял, с помощью авиации, абиссинские войска, укрепившиеся в Даро, также развивал наступление к югу и к вечеру был захвачен указанный пункт. В провинции Ауэса авиация рассеяла отряды султана Тору. 5 октября утром наступление возобновилось. На сомалийском фронте, в западном секторе, итальянские войска заняли Доло и ближайшие пункты.

Тысячи убитых с обеих сторон

БЕРЛИН, 5 октября (ТАСС).
Последние сведения о военных действиях в Абиссинии свидетельствуют об упорном сопротивлении абиссинцев. Сегодня наступление итальянцев несколько ослабело. Число убитых в сражении между Адугей и Аксумом с абиссинской стороны составляет от 600 до тысячи человек. Итальянские потери приблизительно такие же. На левом фланге итальянских войск, близ границы с французским Сомали, абиссинцы в ночь на сегодня перешли в контр-наступление. Сообщают, что вчера в сражении в провинции Агама, скрытавшиеся среди скал абиссинцы не оказали сопротивления продвигавшейся итальянской части, но пропустив ее, неожиданно напали на нее с тыла. Итальянцы в смятении отступили, оставив много плененных и оружия. Из других сообщений следует отметить, что слух о переходе сражающихся сомалийских солдат итальянской армии на сторону абиссинцев, подтверждается.

Ожидается воздушная бомбардировка Аддис-Абебы

ПАРИЖ, 5 октября (ТАСС).
По последним сообщениям в боях в районе Аксум-Адуа с итальянской стороны пущены в ход пехота, артиллерия, танки и авиация. В наступлении на Адугу занято сто тысяч итальянцев, фронт растянут на 60 километров. Главные силы абиссинцев не входят в бой. Действует только одна дивизия. Итальянцами занята гора Рамат. Абиссинские войска концентрируются в 200-150 километрах к северо-востоку от Аддис-Абебы. С минуты на минуту ожидается воздушная бомбардировка Аддис-Абебы. Корреспонденты поражаются спокойствию среди населения абиссинской столицы. В центре столицы установлены два противовоздушных орудия — все средства противовоздушной обороны, которыми располагает Аддис-Абеба.

Невинные жертвы войны

ЛОНДОН, 5 октября (ТАСС).
По сообщению из Аддис-Абебы среди жертв воздушной бомбардировки Адуги — 40 женщин и 32 ребенка. Сегодня итальянские самолеты бомбардировали абиссинскую штаб-квартиру в Дессе.

Сообщение о взятии Адуги

ЛОНДОН, 6 октября (ТАСС).
Агентство «Рейтер» в срочной телеграмме из Асмара (Эритрея) сообщает о взятии итальянскими войсками Адуги.

Развернутый фронт итальянских наступлений

ВЕНА, 6 октября (ТАСС).
По сообщению из Аддис-Абебы, итальянцы концентрируют крупные силы в районе Адуги. На занятых итальянцами высотах в районе Адуги устанавливается тяжелая артиллерия, стягиваются танки и моторизованные части.
По последним сведениям около 100 тысяч итальянских солдат, под прикрытием артиллерийского огня, при поддержке танков и самолетов продвигаются с боями на линии Адуга-Аксум.
Другой ударный кулак итальянцев на севере продвигается со стороны горы Мусса-Али, близ границы с французским Сомали в направлении города Десса, лежащего к северо-востоку от Аддис-Абебы, пример на по пути между Аддис-Абеей и границей Эритреи у Мусса-Али. В этом районе, т. е. в провинции Данакиль также происходят упорные бои, в результате которых по сообщению агентства «Телеграф ком-панни» убито 700 итальянцев и 1300 абиссинцев.

По сведениям из Аддис-Абебы там получено сообщение, что итальянские самолеты совершили налет на расположение абиссинских войск в крайнем северном районе Абиссинии, у границы англо-египетского Судана. В Аддис-Абее считают с возможностью перехода итальянских войск в наступление также и в этом районе — в направлении города Гондар (севернее озера Тана). Одновременно итальянские войска развивают активный натиск и на южном фронте со стороны итальянского Сомали. По полученным из Аддис-Абебы сообщениям, итальянские самолеты бомбардировали ряд пунктов в районе города Курати (около 100 километров северо-западнее Уак-Уала, в провинции Огаден), бомбардировкой разрушена абиссинская радиостанция, убито около 200 абиссинских солдат. На этом фронте итальянцами, якобы, занят также город Доло, находящийся на границе с итальянским Сомали и английской колонией Кения.

Храбрость абиссинцев и плохое моральное состояние итальянцев

ПАРИЖ, 6 октября (ТАСС).
Многочисленные сообщения корреспондентов французских газет с абиссинского театра военных действий свидетельствуют о том, что не смотря на большое техническое превосходство и количество итальянских войск, моральное состояние абиссинских войск продолжает оставаться на высоком уровне. Абиссинцы оказывают ожесточенное сопротивление наступающим итальянским войскам. Французские газеты признают, что события отнюдь не распространяются с той быстротой, как это можно было думать по первым сообщениям с фронта.

К северу от Адуги ведутся ожесточенные бои. Абиссинцы, перейдя в контрнаступление достигли итальянских окопов. Происходят упорные рукопашные схватки с большими потерями с обеих сторон.
Лондонский корреспондент «Респубблика» пишет, что итальянцы встречают более сильное сопротивление, чем они рассчитывали.
По сообщению печати негус отдал приказ об эвакуации Адуги.

Абиссинцы оказывают серьезное сопротивление

РИМ, 6 октября (ТАСС).
Очередное официальное итальянское комюнике, имеющее характер оперативной сводки, свидетельствует, что военные действия в Абиссинии принимают все более широкий характер. Со стороны Эритреи итальянцы наступают на фронте протяженностью около 100 километров. Ожесточенные бои произошли в районе Даро и Такле, где укрепившиеся абиссинцы оказали серьезное сопротивление. Однако, итальянцами, по данным итальянских источников, удалось с помощью авиации преодолеть это сопротивление. Итальянское командование в широкой степени пользуется авиацией, которой абиссинцы ничего не могут противопоставить. «Джорнале д'Италия» пишет о действиях итальянской авиации на разных фронтах. Среди прочих пунктов был подвергнут бомбардировке пункт Ямадия, расположенный к северу озера Тана. По сообщению «Обсерваторо романо» из Аддис-Абебы, значительные потери несут не только абиссинцы, но и итальянцы.

В Кемерово нужна психолечебница

В подвальном этаже горбольницы, рядом с пропускником, в коридоре помещаются психически больные. Такое соседство является крайне нежелательным.
Психически больные ведут себя неоправданно и занимаемый ими угол больницы в санитарно-гигиеническом отношении превращен в крайне некультурный вид.
Об этом вопиющем базобразии знают все. Главврач и заведующий горздрави ставили на президенте гор-

совета неоднократно вопрос об удалении душевно-больных из больницы. Все возмущаются, но ничего не делают.
Практически вопрос о изоляции душевно-больных временно можно было бы разрешить приспособлением какого-нибудь барака или жилого дома на окраине города. Одновременно поставить в вопрос перед Крайздрави о постройке районной психолечебницы на 50-100 коек.
Врач Подгорбунский.

Нет заботы об учителях

Председатель Мазуровского сельсовета Леонов совершенно не считает ся с нуждами учителей.
До сих пор не отремонтированы наши квартиры. Ни школа, ни учителя топливом не обеспечиваются. Зарплату часто задерживают на целый месяц.
Не помогает нам и пред. колхоза имени Молотова т. Фоменко. Когда учителя начинают решительно требовать внимания к себе, то оба председателя говорят о том, чтобы снять учителей с работы.
Просим горсовет призвать к порядку бюрократов.
Зав. школой Мюрдухова.
Педагог Аришин.

Оборудуйте теплую уборную

Школа № 24 не имеет теплой уборной. На заявления родителей директор школы заявил, что из-за отсутствия средств придется пользоваться уборной, которая находится во дворе.
И вот представьте себе такую картину: зима, вьюга, мороз 30-40 градусов, а дети из теплого класса раздетые бегут на улицу.
Мы, родители в праве беспокоиться за здоровье своих детей и требуем, чтобы оборудовали имеющуюся в здании школы теплую уборную.
Родители: Рузанова, Платникова, Чарукина и др.

Почему меня не приняли в ФЭУ

Я, Митрюков, подавал заявление и держал испытание в школу ФЭУ мехзавода. Испытание я выдержал хорошо, но в кузнецкий цех оказался непригодным из-за плохого слуха. Но глаза у меня дефектов не имеют и я стал проситься в слесарное отделение. Однако директор тов. Митрюков в просьбе мне отказал, не объяснив причин.
Я считаю, что в приеме мне отказано несправедливо.
Митрюков.

Весело и разумно отдыхаем

Под руководством своих преподавателей мы, ученики 18 школы, организованно проводим выходные дни.
В выходной день мы охотно собираемся в школу, уверенные что разумно проведем свой досуг. Собраться в физкультурном зале, мы с большим интересом смотрим спектакли нашего кукольного театра «Лиса-путушка», «Колобок» и др. Слушаем свой струнный оркестр, которым руководит педагог тов. Чунина, играем и танцуем. Поем боевые, веселые песни, рассказываем стихотворения, басни...
После такого веселого выходного дня мы с новыми силами беремся за учебу, чтобы доказать что мы достойны великих забот нашей партии и всеми любимого т. Сталина.
По поручению учащихся школы № 18 Ешкина, Теплина и др.



Для обеспечения широкой, открытой торговли мясом и мясными продуктами увеличивается выпуск производимых мясокомбинатов, расширяются действующие колбасные заводы и цеха, вводится новый порядок дифференцированного разбора туш.
НА СНИМКЕ: продавцы мясного отделения Московского магазина № 3 «Масобит» т. т. КУЗНЕЦОВ (слева) и ЧОБЫШЕВ изучают новую разделку говяжьих туш, вводимую с 1 октября.

Завсюем мандат на право участия в краевом слете финударников

(Письмо финударников Углерегонки, Азотстрой и мехзавода)
В третьем квартале настоящего года финансовый план по вашему району выполнен на 98,5 проц., не додано государству 33 тысячи рублей. Этот квартал был самым низким по выполнению финансового плана из всех других кварталов текущего и прошлых годов. В чем причина невыполнения плана? Мы считаем, что она в нас самих — финударниках, финактивистах района, а также в слабом руководстве работой по мобилизации средств со стороны партийных и профессиональных организаций.
Возьмем для примера мехзавод. До третьего квартала комсомол и финактив мехзавода не месяца в месяц не выполняли свои планы, за что от городских организаций получили переходящее красное знамя. Комсомол и отдельные финударники мехзавода были неоднократно премированы. А в третьем квартале 1935 года и на мехзаводе ослабла массовая работа и получили прорыв — по вкладкам, вместо выполнения плана несколько тысяч отлива.
Еще пример. Комсомол ГРЭС в прошлом тоже шел вперед, сберегательная касса была лучшей из всех городских касс. Финударники отмечались как лучшие работники и были премированы. В третьем квартале у них большой прорыв по займу: не охвачено сто человек, коллективным страхованием не все рабочие охвачены, а по складам план далеко не выполнен.
Мы, финударники в третьем квартале не использовали испытанного метода массовой работы — социальное соревнование, бригадный способ работы, беседы по квартирам и т. д. Если взять дерево, то и там ослаблена работа. Так весной передовые наши комсомолы (мехзавод, Углерегонка и другие) выезжали в деревню, а в третьем квартале и этот метод не был использован. Поэтому особенно большой прорыв на селе. Там по займу колхозы выполнили план только на 70 проц., а единичники на 60 процентов. Финударники города не помогли колхозам в мобилизации средств.
В результате всего этого, руководители нашего края тт. Эйхе и Грядинский совершенно правильно отнесли наш район к числу «обозначен финансово фронта». Это позорное пятно в четвертом квартале мы должны смыть большевистской работой.
Финударники Углерегонки, Азотстрой и мехзавода берут обязательство к 18 годовщине Октябрьской революции выполнить свои планы четвертого квартала по вкладкам и по коллективному страхованию не меньше как на 50 проц., добиться по займу полного охвата рабочих. Добьемся охвата трудящихся наших предприятий и строек вкладками

не менее 75 процентов и по коллективному страхованию на 85 процентов. Пошлем от каждого комсомола лучших финударников на помощь подшефным колхозам по мобилизации средств и подготовке к празднику.
В половине октября созывается краевой слет финударников. Мы должны на этот слет послать представителей лучших предприятий, которые по мобилизации средств стоят впереди. Но чтобы получить мандат на слет, нам нужно в оставшееся время развернуть так работу, чтобы обеспечить к половине октября выполнение плана всего района по финансам не менее тридцати процентов.

Эту задачу мы сможем выполнить только на основе социальности и ударничества и встанем в передовые ряды в нашем крае.
По поручению финударников: Н. Бороули, Д. Горшков, Жиганова, Ниндашев, Нульбо, Лаптов.

Гастроль вокального квартета

В Кемерово прибыл гастрольный вокальный квартет Наркомпроса в составе: Пастерник — тенор, Третьяк — тенор, Бессалаев — баритон и Дегтярев — бас.
В репертуаре — русские, украинские, белорусские и др. народные песни. Квартет объехал всю страну и имеет массу положительных отзывов. В Кемерово эта группа пробудет до 18 октября и даст несколько концертов в клубах, на предпринятиях и в учебных заведениях. Первая гастроль состоится вечером, 9 октября, в клубе механического завода.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Тов. Воробьев А. П. (работавший в колхозе «Смычка»), Пригула В. Ф. (работавший в колхозе «Кузбасс»), Гурьевичев А. М. (работавший в колхозе № 327) и Ежиков Ф. Н. (работавший там же) вызываются в горком ВКП(б), в сельхозотдел.

9 октября с 8 час. утра, в горпарте кабинета состоится очередное заседание семинара комсомольского актива.

Прорабатывается материал 7-го конгресса (докл. т. Пнк). На занятие должны явиться следующие товарищи: Каганов, Завая, Татарский, Осина, Шаутова, Долгов, Солоняков, Дагалаков, Антисин, Кобзев, Назин, Асташева, Колосов, Новоселов, Попов, Милнев, Мосаков, Анань, Новодриц, Борисов, Ларионов, Слепачев, Флянички, Куляков, Гончарская, Платников, Гончаров.

Секретарь ГК ВЛКСМ Каганов

Зам. редактора М. БРАСЛАВЦ

Госцирк ЕЖЕДНЕВНО

3 ШИРАЙ 3 Баланс-перш	АНРИ и МАК буфоннад, клоуны
3 БАСТ 3 переход. лестница	ШЕМ и НОРИС жонглеры
2 НЕЛЬГАР 2 силовой акт	3 РИАН 3 эксцентрики

И ряд других номеров

Начало в 8 часов вечера, касса с 5 час. дня

Цинкострою срочно требуется ЧЕРТЕЖНИК-АРХИВАРИУС
Обращаться в управление строительства— Советская 28*

Теплосети пребудутся
землекопы, а чернорабочие.
Обращаться Советская 28 контора Цинкострой.

8-9 ОКТЯБРЯ
Горсад кино: Революционный эпизод 1919 года

„Я ВЕРНУСЬ“
С участием Эммы Цесарской

Начало 6—7-30—9 часов, касса с 5 часов
Анонс: «ЖИВОЙ БОГ»
Скоро слушайте и см. трие звуковой фильм „Дека и люди“ в клубе Кокострой, Новая колония

Кино-театр Кинофикация готовится к постановке звуковой фильм „ЧАПАЕВ“
Завкомы, пригласите зрителей одновременно

В клубе Народного Хозяйства имени тов. Дзержинского
8 октября, в 8 часов 30 мин. вечера состоится заседание углерегонской секции.

П. ВЕСТА ДНЯ: Освоение печей углерегонского завода.
Докладчик главный инженер угле. регонского завода тов. Вейнберг
Приглашаются интересующиеся ин. жено-технические работники.
Бюро секции

ОТКРЫТ КАФЕ-РЕСТОРАН при госцирке с 10 часов утра до 2 часов ночи: с перерывом с 8 до 12 ч.